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Σταλαγματιά αγάπης για τα Χριστούγεννα από 
τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας στο Pemptousia FM
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Το μήνυμα των Χριστουγέννων από το Κάιρο της Αιγύπτου 
έστειλε σήμερα, ζωντανά από το ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας
, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρος Β’. Ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου 
Πατριαρχείου φιλοξενήθηκε στην ραδιοφωνική εκπομπή 
“Επικαιρότητα” με τη Μαρία Γιαχνάκη, σήμερα, Τετάρτη 24 
Δεκεμβρίου 2025.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Pemptousia TV και του 
Πρακτορείου ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ, Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο Μακαριώτατος αρχικά ανέφερε ότι για πρώτη φορά, σήμερα παραμονή των 
Χριστουγέννων, ξεκινήσαν μία παράξενη ιεραποστολή από κοινού με το 
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αραβόφωνο ποίμνιο, όπου μαζεύτηκαν τρόφιμα και ρούχα, τα οποία θα δοθούν σε 
αστέγους της πόλεως.

Ανέφερε ακόμη ότι πραγματοποίησε επίσκεψη σε οίκο ευγηρίας και σημείωσε ότι 
υπάρχουν στο Πατριαρχείο δύο οίκοι ευγηρίας: ένας της ελληνικής κοινότητας και 
ένας για τους αραβόφωνους αδελφού μας, όπου η Εκκλησία φροντίζει και για 
αυτούς. Τόνισε επίσης ότι όσοι στηρίζουν την Ιεραποστολή κατανοούν ότι “
δεν είναι μόνο η πατρίδα μας που είναι όμορφη χώρα, αλλά εκατοντάδες έχουν 
ανάγκη τον λόγο καλό“.

Ο Μακαριώτατος σημείωσε επίσης ότι συγκινείται ιδιαίτερα καθώς βλέπει το 
ιεραποστολικό έργο να καρπίζει, αναφερόμενος στην πέμπτη χειροτονία Επισκόπου 
που τέλεσε πριν λίγες μέρες. Επεσήμανε επίσης ότι αυτοί οι κληρικοί στέλνονται 
στα πέρατα της αφρικανικής ηπείρου, όπου μέσω εκείνων ακούγεται ο λόγος του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, σημειώνοντας ότι “ο κλήρος αυτός ο δύσκολος έπεσε 
σε εμάς” και συμπλήρωσε ότι “πλέουμε σε ένα πέλαγος με βάρκα μόνο την αγάπη 
και την ελπίδα στο Χριστό“.

“Ζητώ να με φωτίζει ο Θεός, αυτά που θα λέω, αυτά που θα κάνω να είναι ο λόγος 
Tου” ανέφερε ο Μακαριώτατος κλείνοντας και συμπλήρωσε ότι “ο παράδεισος 
βρίσκεται στο χαμόγελο, στην καλή κουβέντα, μα πάνω απ’ όλα, όταν αγαπήσεις 
τον διπλανό σου“.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 24 Δεκεμβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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